

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 21.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005500594

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpha Management AG, Herisau, neu Alpha Management AG in Liquidation

Alpha Management AG in Liquidation Bahnhofstrasse 19 9100 Herisau

Bisher Bahnhofstrasse 19 9100 Herisau

Alpha Management AG, in Herisau, CHE-467.735.746, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 45 vom 05.03.2020, Publ. 1004845674). Firma neu: Alpha Management AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Auflösung der Gesellschaft durch Konkurs gemäss Entscheid des Einzelrichters des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 15.06.2022, mit Wirkung ab dem 15.06.2022, 08:30 Uhr.

Tagesregister-Nr. 1142 vom 16.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum: 05.03.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.